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РОНДО

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
 РОНДО – коллекция мебели для персонала.
Коллекция «Рондо» (производства компании Инволюкс) – это четкие линии, простые формы, отсутствие лишних деталей,  многообразие цветовых решений. Все это создает деловую обстановку. Серия выполнена из высококачественной ламинированной ДСтП толщиной 22 мм, 16 мм с использованием  противоударной кромки.

Состав коллекции:
· столы, шкафы и тумбы различных типоразмеров и форм;

· соединительные элементы, позволяющие удачно сформировать  персональные и коллективные рабочие места;

- настольные и навесные полки различных модификаций, стойки-перегородки;
· стационарные и мобильные роллетные объемы;

· рецепция; 

-    мини-кухня и многое другое…

    
 Мебель при желании может комплектоваться дополнительными элементами: проводниками для провода, кабельным каналом, кабельным зажимом и различными другими приспособлениями для удобства работы.
СТОЛЫ. 
Рабочие столы делятся на несколько групп: 
- столы с прямолинейной формой.
- эргономические столы (криволинейные формы крышек столов).
 Ширина прямолинейных столов 600мм, 800мм. Эргономические модели столов представлены в правом и в левом исполнении. Ширина 900мм, 1000мм, 1100мм. Высота столов 760мм. Для тех, кто много времени работает за компьютером, в коллекции есть уникальный стол  с площадкой для монитора ниже уровня стола, что позволяет уменьшить нагрузку на мышцы глаз. Столы могут быть дополнены экранами из ДСП, крепящимися к столешнице струбцинами. Столы для переговоров длиной 800, 1300, 1600, 2200мм, ширина 800 и 1200мм. Столешницы и опоры столов выполнены из ДСП 22мм,  облицованы кромкой  толщиной 2мм.  Опоры столов имеют регулировку по высоте. В коллекции присутствуют: столы-приставки для посетителей, конференц-приставки пониженной высотой (655мм), журнальные столы и столы-окончания, крепящиеся к рабочему столу при помощи пластин, и имеют одну или несколько хромированных  металлических  опор диаметром 60мм. 
СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ.

Соединительные элементы входящие в состав коллекции изготавливаются по тем же технологиям, что и крышки столов и предназначены для соединения рабочих столов в группы. Соединительные элементы крепятся к столам при помощи металлических пластин. В своем ассортименте соединительные элементы имеют различную форму крышек и позволяют смоделировать рабочие места в соответствии с пожеланиями клиента.
ТУМБЫ.
В коллекции представлены приставные и мобильные тумбы.
Тумбы комплектуются центральным или обычным замком, лотками для канцтоваров. 
Приставные тумбы  выполнены в едином стиле с рабочими столами и являются продолжением рабочей поверхности. Опоры тумбы регулируются по высоте с учетом неровности пола. 
Приставные тумбы представлены с ящиками и вариант с роллетой, комплектуются файловой системой хранения документов, и системой Org-Tower. 

Мобильные тумбы представлены в двух вариантах  тремя, и четырьмя ящиками.  Благодаря колесным опорам, их можно легко передвигать по рабочему помещению. 

Ящики тумб устанавливаются на роликовые направляющие, изготавливаются ящики из  ДСП толщиной 12мм методом окутывания.
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    ШКАФЫ.

Шкафы в коллекции Рондо представлены в  высотах: 2155мм, 1800мм,1450мм,1090мм,760мм. Ширина шкафов 400 мм и  800мм. Все шкафы для хранения документации имеют глубину 450мм. Шкафы гардеробы имеют глубиной 600мм. Вертикальные стенки  шкафа выполнены из ДСтП толщиной16 мм,  горизонтальные стенки шкафа из ДСтП толщиной 22 мм.    Шкафы имеют как глухие так и стеклянные дверцы.  Глухие дверцы выполнены из ДСП толщиной 16мм.  Дверцы установлены на автоматических петлях, которые регулируются в трех плоскостях (вверх-вниз, вперед-назад, вправо-влево). Полки шкафов регулируются по высоте. Задняя стенка шкафа изготовлена из древесноволокнистой плиты толщиной 3.2мм, монтируется в паз и крепится при помощи соединительного элемента, выполненного из пластмассы. Все шкафы имеют опоры регулирующиеся по высоте, что очень важно в помещениях с неровным полом. Шкафы комплектуются металлическими ручками-скобами и при необходимости - замками.
Все шкафы представленные в коллекции могут компоноваться в различные группы. Для завершения таких композиций можно использовать стеллажи полукруглой формы.
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  РЕЦЕПЦИЯ. 
Стойки-рецепции - это удачное дополнения коллекции. Модули нескольких  видов позволяют создавать различные композиции  в зависимости от размеров помещения. Внешняя сторона углового модуля – из металла цвета алюминия.
СТОЙКИ.
Дополнением коллекции  служат стойки РШ13 и РШ14. Они способствуют наиболее рациональному использованию пространства офиса и повышают функциональность рабочего места.
ПОЛКИ НАСТОЛЬНЫЕ.
 Для экономного использования рабочего пространства в коллекцию включены варианты настольных полок  ПУ и ПН.  Полки артикулом  ПН  могут служить для организации рабочего места секретаря.
ПРОЧИЕ ЭЛЕМЕНТЫ
Для полного формирования офисного пространства в коллекции Рондо присутствует, офисная кухня ОК72,  система навесных полок, файловые шкафы артикулом ШВ04, ШВ03 для хранения документов.
МАТЕРИАЛЫ И ФУРНИТУРА
Основные материалы, используемые в производстве мебели «Рондо»:

- Ламинированная ДСП класса Е1, производства швейцарского концерна «KRONO» и австрийской фирмы «EGGER».

- Кромочная лента ПВХ германских производителей «REHAU», «DOLLKEN».

- Фурнитура ведущих производителей мира: «HETTICH», «CAMAR»,     «SISO».
ЦВЕТОВОЕ РЕШЕНИЕ
Коллекция выпускается в различных цветовых исполнениях. Все цвета можно разбить на две группы: основные цвета и дополнительные. К основным относятся: темный орех, махагон, клен «Ванкувер», груша, груша «Арозо», пепел. К дополнительным цветам относятся: олива, синий пепел. Некоторые варианты комбинации цветов показаны на фотографиях.
ФОТОГРАФИИ
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