ТАНГО-ЛЮКС

Общие сведения.

       Танго-люкс  – коллекция мебели для оборудования офисов и кабинетов руководителей. Коллекция выполнена в классическом стиле и придется по вкусу ценителю делового стиля. Вся мебель набора изготавливается из ламинированной ДСтП класса Е1. Столы, бриффинг-приставки и боковые приставки серии изготовлены из плиты толщиной 38 мм, шкафы – из плиты толщиной 16 и 22 мм. Изделия коллекции могут комплектоваться дополнительными элементами: замками, металлическими опорами, регулируемыми по высоте. Наличие в наборе офисной мебели изделий различных по функциональному назначению позволяет выпускать многочисленные варианты набора по составу. 

       Бриффинг-приставки позволяют существенно экономить рабочее пространство и значительно расширяют рабочую зону. Коллекция предлагает несколько вариантов столов для заседаний, одним из которых является стол для заседаний составной, предполагающий также раздельное использование его составных частей. 

       Серия также содержит соединительные элементы шкафа (порталы), предназначенные для объединения нескольких шкафов и позволяющие создать свой неповторимый интерьер.

Коллекции Танг-люкс присущ строгий элегантный стиль, обусловленный, помимо  делового дизайна, классическим выбором цветов. 

Конструктивные особенности и материалы.

Столы.

Серия содержит несколько вариантов рабочих столов левого и правого исполнения шириной 1800 и 2000 мм:

1. столы с крышкой прямоугольной формы

2. столы с крышкой овальной (круглой) формы

3. столы с одной (двумя) криволинейной внутренней (внешней) стороной

3.1. столы с крышкой с двумя криволинейными внутренней и внешней сторонами приподнятой на кронштейнах-разделителях
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4. столы с двумя крышками криволинейных конфигураций, соединенных тумбой с ящиками

Коллекция предлагает несколько вариантов журнальных столов высотой 515 и 760 мм:

1. с крышкой круглой формы диаметров 1200 и 1000 мм на металлическом подстолье

2. с крышкой квадратной формы шириной 600 мм

3. с крышкой прямоугольной формы шириной 900 мм

Столешницы выполнены из ламинированной ДСтП толщиной 38 мм, и облицованы кромкой ПВХ. Передние панели столов изготавливаются из ДСтП толщиной 16 мм.

Приставки.
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Крышки приставок изготавливаются по той же технологии,

что и столешницы столов, из ДСтП толщиной 38 мм.

Для поддержки некоторых приставок используются опоры из

гофрированного алюминия диаметром 80мм.

Приставки имеют возможность крепления к другим столам кабинета.

Тумбы.

Каркасы тумб и фасады ящиков изготовлены из ДСтП толщиной 16 мм, крышки из ДСтП толщиной 22мм, кромки облицованы пленкой ПВХ.

Все тумбы установлены на колесных опорах, ящики тумб – на металлических роликовых направляющих. В коллекцию включены также тумбы с выдвижными ящиками, предназначенные для крепления под крышку стола.

Столы для заседаний.

Серия предлагает два стола для заседаний шириной 2050 и 2400 мм, а также два варианта составных столов. Конструкция столов аналогична конструкции рабочих столов, за исключением конференц-стола, в состав которого входит соединительный элемент полукруглой формы на щитовом подстолье. Конференц-стол возможно составить из различного числа элементов, в зависимости от количества человек.

Шкафы.

Представленные в коллекции каркасы шкафов могут иметь ширину 400 и 800 мм и три варианта высот: 670, 1300 и 2015 мм. Верхние и нижние горизонтальные стенки шкафов изготовлены из ДСтП толщиной 22 мм, остальные детали – из ДСтП 16 мм.

Каркасы устанавливаются на пластмассовые регулируемые опоры.

Декоративные боковые стенки шкафов (порталы) и топы шкафов.

Декоративные боковые стенки шкафов представлены в трех высотах, соответствующих высотам каркасов. Изготавливаются из ДСтП толщиной 38 мм, облицованы кромкой ПВХ. Они предназначены для объединения нескольких шкафов.

Декоративные топы 5-ти размеров могут покрывать несколько шкафов, объединяя их в единую систему. Топы изготавливаются из ДСтП толщиной 38 мм и облицованы кромкой ПВХ.

Фасады шкафов.
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Коллекция предполагает два варианта фасадов:

                                1. фасады из ДСтП толщиной 22 мм

                                2. фасады из алюминиевого широкого профиля со 

                                 стеклом.

Каждый из видов фасадов может быть в 3-х различных высотах. Фасады абсолютно симметричны и могут использоваться для открывания в обе стороны.
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Материалы и фурнитура

ДСтП – «KRONOPOL» (швейцарский концерн «KRONO»)

Цветовое решение

Кабинет выпускается в четырех цветовых исполнениях: темный орех, орех «Болонья», махагон, клен «Ванкувер».

Фото
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Применяемая ручка.














